



Следователями регионального управления СК России возбуждено уголовное дело о распространении порнографических материалов с изображениями несовершеннолетних



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в отношении 49-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 3 ст. 242, п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (незаконный оборот порнографических материалов, в том числе с изображениями несовершеннолетних).

По версии следствия, житель Вологодской области в период с января 2013 года по февраль



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

2017 года, используя технические средства и информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет», скрывая свою личность под псевдонимом, распространил материалы порнографического характера, в том числе с изображениями несовершеннолетних, не достигших четырнадцатилетнего возраста.

Противоправная деятельность выявлена сотрудниками отдела «К» УМВД России по Вологодской области.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства деяния. От подозреваемого поступило заявление о явке с повинной. По месту жительства и работы мужчины проведены обыски, в ходе которых изъято компьютерное оборудование. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Июня 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1232570>